
 
 

ESTRATTO DEL VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO  DELIBERA N. 54 
 

Il giorno giovedì 09 aprile 2020 alle ore 18.00 ha luogo il Consiglio d’Istituto in videoconferenza, mediante 
l’utilizzo della piattaforma Meet della Google Suite for Education, nel rispetto delle misure restrittive 
previste per il contenimento dell’attuale emergenza sanitaria da COVID-19, per discutere i seguenti punti 
all’ordine del giorno: 

……..………OMISSIS……………. 
 

Punto 3) Variazioni di bilancio; 
 
 
Sono intervenuti i seguenti consiglieri: 
 

 Cognome e nome PRESENTI ASSENTI 

1 D.ssa Maria Punelli – Dirigente Scolastico x  

2 Sig.ra Lagori Michela - Presidente del Consiglio x  

3 Sig.ra Lanfranconi Alessia - componente genitore – vice Presidente x  

4 Sig.ra Soldati Valentina – componente genitore x  

5 Sig.ra Tettamanti Milena - componente genitore x  

6 Sig.ra Travella Rossana – componente genitore x  

7 Sig.ra Ascani Martina - componente genitore x  

8 Sig.ra Mazzo Silvia- componente genitore x  

9 Sig.ra De Marchi Elisabetta - componente genitore  x 

10 Prof.ssa Giribone Barbara - componente docente x  

11 Prof. Fiorentini Davide – componente docente  x  

12 Ins. Silva Serena - componente docente x  

13 Ins. Angelone Gennaro - componente docente x  

14 Ins. Comparetti Laura - componente docente x  

15 Ins. Peduzzi Lucrezia - componente docente x  

16 Ins. Prioni Lara – componente docente x  

17 Ins. Peduzzi Annamaria – componente docente x  

18 Sig.ra Rivolta Isabella - componente A.T.A. x  

19 Sig.ra Zanotta Stefania- componente A.T.A.  x 

 

Presiede la riunione la Sig.ra Michela Lagori, funge da segretario la docente Peduzzi Lucrezia; È presente la 
Direttrice dei Servizi Generali e Amministrativi, sig.ra Busca Ida. 
Constatata la validità della seduta, si procede all’esame dei punti all’o.d.g.; 
 

………………………..OMISSIS…………………………… 

 
 
 
 



 
 
Punto 3 
La DSGA illustra nel dettaglio le Variazioni di Bilancio apportate, come da prospetti allegati ovvero ratifica 
variazioni PA2019 per un importo di e € 382,83 (All. 1 ), variazioni all’avanzo di amministrazione per € 
685,34 (All. 2)  e variazioni al PA2020 per € 24.330,30 (All. 3).  Il Consiglio approva all’unanimità. (delib. n° 
54) 
 
La Dirigente comunica che, per quanto riguarda i Progetti in corso nei vari plessi e necessariamente interrotti a 
seguito della sospensione delle attività didattiche (ad es. Musicoterapia e Psicomotricità), ci si accorderà con gli 
esperti esterni che, se disponibili, potranno concludere il percorso durante il prossimo anno scolastico; 
altrimenti verrà liquidata soltanto la cifra equivalente alle ore di progetto effettivamente prestate e debitamente 
rendicontate.   
Terminata la trattazione dell’argomento di propria competenza, alle ore 18.25 la DSGA lascia la riunione. 
 

……………………..OMISSIS…………………………… 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo, al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse 
entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’Albo della scuola. Decorso tale termine le 
deliberazioni diventano definitive e possono essere impugnate solo con ricorso giurisdizionale al TAR o 
ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 o 120 giorni. 
 
    Il segretario del Consiglio d’Istituto                   Il Presidente del Consiglio d’Istituto 
               f.to Lucrezia Peduzzi                                      f.to Sig.ra Michela Lagori 
 

Il Dsga                                                                                  Il Dirigente Scolastico       
               f.to Sig.ra Ida Busca                                                        f.to Dott.ssa Maria Punelli 

             
 


